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Bérczi Szaniszló: Ősfizika: A gondolkodás megalapozása kimondható fogalmakkal	 181
A cikk a nyelvi evolúció kutatásának néhány alapvető megállapítását kívánja bemutatni 
egy alapvetően természettudományos hátterű olvasóközönség számára. Az ismertetett 
teória alapgondola az, hogy bár a nyelv maga folyamatosan változik, a legalsó, legősibb 
réteg mind a mai napig jelen van és felismerhető. Ennek struktúrája leképezi a nyelv kiala-
kulásakor a nyelvi közlés szempontjából legfontosabb jelenségek körét – ez az „ősfizika”.

Földes István: Néhány szó a lézeres fúzióról	 188
Az energiaválság és a klimatikus katasztrófa mindenhol ráirányította a figyelmet az új, 
a légkört kevésbé szennyező energiaforrásokra. A fúziós energia egy ilyen lehetőséget jelent, 
ahol az elmúlt években a kísérleti megvalósításban áttörést sikerült elérni. Az ezzel kap-
csolatos kérdésekről szól az írás.

Horváth Dezső: Milyen nehezek a gyenge bozonok?	 191
A gyenge kölcsönhatás közvetítő három részecskéről, a gyenge bozonoknak becézett W+, W– 
és Z részecskék tulajdonságairól szól a cikk. Ezek a részecsék egyáltalán nem gyengék, 
csak nagyon nehezek, azaz nagy a tömegük, és emiatt látszik gyengének kis energiánál 
az általuk közvetített erő.

Illy József: Michelson, Morley és Miller. A híres kísérlet utóélete	 198
Michelson és Morley 1887-es híres kísérletét Lord Kelvin tanácsát követve Morley és Miller 
1902-őt követően négyszeres érzékenységű berendezést építve megismételte. Ugyancsak 
vizsgálták a kísérlet eredményét egy magaslaton épített, könnyű szerkezetű kunyhóban 
és a Mount Wilson Obszervatóriumban is. Az eredmények későbbi, gyakran egymásnak 
ellentmondó értelmezéséről szól az írás.
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Az írásban egy középiskola diákjai esetén vizsgálják, hogy a kreativitás Torrance-féle 
négy komponense valamint egy rajzi feladat kritériumainak teljesítése hogyan függ össze 
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A cikk témája a nyomás, a nyomáskülönbség és az általuk létrehozott erők szerepeltetése 
a fizikaoktatásban. Ez az írás bemutatja, hogy mekkora erők hatnak a nyomással terhelt 
hordókra.
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